

**Kategorija:** Vibratori

Vibrator za stimulaciju klitorisa i G tačke plavi

Šifra proizvoda: LELO008311

Cena: 21490 RSD

*u cenu je uračunat PDV

Dobrodošli u svet gde istraživanje zadovoljstva postaje vaše svakodnevno iskustvo. U našoj online prodavnici, stvorili smo savršeno mesto za sve koji žele da urone u dimenzije intimnosti i uživanja. Upoznajte moć **Vibrator za stimulaciju klitorisa i G tačke**, koji je savršeno dizajniran da zadovolji vaše najdublje želje i unapredi vašu intimnost na načine koje niste mogli ni zamisliti.

S elegantnom plavom bojom, ovaj sofisticirani vibrator ne samo da izgleda prelepo, već je i funkcionalan. Povećana snaga od 30% u odnosu na prethodne modele omogućava vam da uživajte u širokom spektru vibracija i intenziteta. Bez obzira da li tražite lagane dodire ili snažnu stimulaciju, ovaj vibrator nudi čak deset različitih vibracionih podešavanja. Ovo je pravi izbor za one koji žele da istraže svoje nalepe fantazije i unaprede svoje vođenje ljubavi.

Jedan od najvažnijih aspekata ovog proizvoda je njegov ergonomski oblik, koji je pažljivo osmišljen kako bi osigurao savršenu stimulaciju G tačke i klitorisa. Ovaj alat postavlja nove standarde u intimnoj zabavi, omogućavajući vam da postignete vrhunac užitka kao nikada do sada. Osim što je vrlo moćan, vibrator je napravljen od visokokvalitetnih, voodootpornih materijala poput silikona i ABS-a, što garantuje udobnost i sigurnost tokom korišćenja.

Zamislite trenutke kada se opušate uz ovaj vibrator, dok njegov diskretni oblik omogućava jednostavno korišćenje bilo gde. Da li ste u žurbi ili tražite savršen način da se opustite nakon napornog dana, ovaj proizvod će postati vaš verni saputnik. Sa diskretnom dostavom na vašu adresu, možete bez brige uživati u ovom vrhunskom proizvodu iz čuvene kuće Lelo. Vaša privatnost je naš prioritet, i svaki korak postavljene porudžbine je usmeren ka tome da se osećate sigurno i udobno.

Neka vaša večera postane avantura, a trenuci intime postanu nezaboravni. **Vibrator za stimulaciju klitorisa i G tačke** nije samo način da sebi priuštite zadovoljstvo, već i poziv da

istražite nove granice svoje seksualne energije. Ne propustite priliku da u svoj život unesete novu dimenziju uživanja. Poručite odmah i otkrijte harmoniju svoje unutrašnje energije. Uverićete se da se svako iskustvo može pretvoriti u nezaboravnu avanturu.

Pristupite istraživanju svojih želja sa samopouzdanjem. U našoj online prodavnici pronaći ćete sve što vam je potrebno za unapređenje vaše intimnosti. Upoznajte se sa raznim proizvodima koje nudimo, koji su pažljivo odabrani kako bi zadovoljili sve vaše potrebe. Bilo da ste već iskusni ili tek ulazite u svet igračaka za odrasle, ovde ćete pronaći savršene dodatke za svoju kolekciju.

Vaša intimnost je naša strast, a svaki uređaj koji nudimo osmišljen je sa pažnjom prema potrebama naših kupaca. Uložite u svoje zadovoljstvo danas - jer svako od nas zaslužuje da uživa u ljubavi i zadovoljstvu. Prioritet nam je da se naši kupci osećaju sigurno i zadovoljno, stoga je svaka porudžbina iskrena i diskretna. Neka naš **vibrator** postane deo vaših najlepših trenutaka, jer stvarno uživanje je na dohvata ruke. Poručite odmah i otkrijte svoje nove omiljene načine opuštanja!

Deklaracija

Model:	Vibrator za stimulaciju klitorisa i G tačke plavi LELO008311
Naziv i vrsta robe:	Vibratori
Brend:	Lelo
Boja:	Plava
Materijal:	Silikon ABS
Miris/Ukus:	Sa stimulansom klitorisa Vodootporni G tačka
Barkod:	7350075028311
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,57 KG
---------------	---------

Odštampaj uplatnicu

НАЛОГ ЗА УПЛАТУ			
уплатилац	шифра плаћања	валута	износ
<input type="text"/>	<input type="text" value="189"/>	<input type="text" value="RSD"/>	<input type="text" value="= 21.490,00"/>
сврха плаћања	рачун примаоца		
<input type="text" value="Narudžbina LEL0008311-eroticshop"/>	<input type="text" value="160-6000001846653-51"/>		
прималац	модел	позив на број (одобрење)	
<input type="text" value="Sexy Shop doo
Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd"/>	<input type="text"/>	<input type="text" value="LEL0008311-eroticshop"/>	
<hr/>			
ПОТПИС УПЛАТИОЦА	NBS IPS QR		
<hr/>	место и датум пријема	датум валуте	

или

Skeniraj QR code i plati putem mBanking aplikacije na mobilnom telefonu

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://eroticshop.rs/>



NBS IPS QR